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На основу 10. телефонске седнице Стручно оперативног тима за заштиту и спашавање од епидемија и здравље људи на територији града Београда, одржаној 31.03.2020. године на тему спречавање, сузбијање и гашење епидемије COVID-19, донета је:

ПРЕПОРУКА

1. Препоручује се Градском штабу за ванредне ситуације да усвоји препоруку о спровођењу поступака третирања површина у улазима и заједничким просторијама објеката колективног становања на територији града Београда, у свему у складу са следећим стандардима:
· Редовно, свакодневно чишћење и прање контаминираних површина (степениште, заједничке просторије, гелендери, рукохвати, тастери за осветљење, звона и интерфон, лифтови, лифтови за изношење смећа, врата, поштански сандућићи и друге површине које се додирују рукама) дезинфекционим средствима. 
· Третман дезинфекционим средствима је неопходно вршити више пута у току дана средствима на бази хлора или 70% алкохола које је препоручила Светска здравствена организација. 
· Третман дезинфекционим средствима се врши пребрисавањем површина које могу бити контаминиране крпама које су умочене у радни раствор препоручених препарата у најмање једном премазу. Према препоруци Министарства здравља, у ову сврху се може користити 1% раствор варикине или друга дезинфекциона средства на бази или 70% алкохола добављена на други начин. 
· Након третмана дезинфекционим средствима, неопходно је оставити да се третиране површине осуше и проветрити третирани простор. 
· Третман дезинфекционим средствима треба вршити у терминима 9 часова ујутру и 17 часова.

· Са спољашње стране сваког улаза препоручује се постављање дезобаријере, која се може направити од комада сунђера или добро упијајуће тканине која је потопљена у радни раствор дезинфекционог средства. Свака особа која улази у зграду мора да пређе преко дезобаријере. Дезобаријеру је неопходно натапати дезинфекционим средством више пута у току дана како би увек била влажна.  

· При чишћењу и третирању дезинфекционим средствима неопходно је коришћење личних заштитних средстава у виду маски и рукавица. 

· Поступање са прибором за чишћење и третман дезинфекционим средствима: Након завршеног чишћења и третмана дезинфекционим средствима, крпу којом је вршен третман треба потопити у раствор дезинфекционог средства на 30 минута, након чега се она испира, пера на 60°C и суши у спољној средини. Метле је потребно механички опрати детерџентом, а након тога их потопити у раствор дезинфекционог средства на 30 минута, након чега се суши у спољној средини. Гардеробу у којој је лице вршило чишћење и третман дезинфекционим средствима треба опрати на 60°C, а само лице треба да се истушира.

· Средства за дезинфекцију треба употребљавати и одлагати према упутству произвођача и чувати ван домашаја деце и кућних љубимаца. 

· Организација и расподела активности врши се на нивоу улаза стамбених зграда и за то треба да буду задужени професионални управници и управници зграда. 
· Евиденцију о извршеном чишћењу и третману дезинфекционим средствима треба уредно водити на огласној табли стамбене заједнице, са наведеним датумом и временом вршења третмана. 
· Препоруке за понашање станара морају да буду јасно истакнуте на огласној табли или другом месту видљивом свим станарима.
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